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U organizaciji Udruženja poslodavaca BPK Goražde, Ekonomsko socijalnog vijeća i Privredne
komore jučer je održan sastanak na temu „ Akcioni plan za sprovedbu Strategije razvoja
BiH i Socijalnog uključivanja BiH“. 

  

Pored Implementacione jedinice Vlade BPK Goražde koja je izradila nacrt Akcionog plana,
sastanku je prisustvovao veliki broj poslodavaca, premijer BPK Goražde gosp. Emir Frašto,
ministri u Vladi BPK Goražde, predstavnici Ekonomsko-socijalnog vijeća, općina u sastavu BPK
Goražde, Službe za zapošljavanje BPK Goražde i predstavnici Federalnog zavoda za
programiranje razvoja.
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Premijer BPK Goražde u svom obraćanju je rekao da je primarni cilj Vlade BPK  da stvori
uslove za povećanje broja zaposlenih, kao i pretpostavke da ovaj kanton bude samoodrživ. Te
ciljeve moguće je ispuniti jedino strateškim planiranjem razvoja na nivou kantona koje će biti
inkorporirano u strategije razvoja na državnom nivou, a te strategije i akcioni planovi za njihovo
provođenje ključni su mehanizmi za ostvarivanje pomoći iz pretpristupnih fondova Evropske
unije.
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  Član Implementacione jedinice Emir Oković je kazao da mi na ovaj način stvaramo jedanharmonizirani sistem strateškog planiranja, od državnog nivoa do kantona. Sam dokumentobuhvata pet ciljeva, gdje su se pokušale razraditi određene aktivnosti i mjere koje možda nisudovoljno pragmatične i dovoljno konkretne, ali sasvim jasno daju putokaz i pravac djelovanjanadležnih  institucija i ministarstava u kojem pravcu treba da idu i u kojem pravcu treba darazvijaju što konkretnije mjere u odnosu na ono što je utvrđeno strateškim dokumentima. Ovimputem nastojimo pribaviti mišljenja što više zainteresiranih subjekata, bitni su nam privrednici ilokalne zajednice.  Večina privrednika u svojoj diskusiji je kazala da dokument nije dovoljno pragmatičan,konkretan, da su sve sami postulati, te da je njime teško vladati. Takođe, uočeno je da nisuobrađene neke oblasti poput zaštite životne sredine, kao i to da je dokument višemakroekonomskog karaktera.  
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  Na kraju sastanka donesen je zaklučak da se u roku 10 dana dostave primjedbe i sugestijeorganizatorima sastanka, te da se iste dostave Vladi BPK Goražde i Implementacionoj jedinici ida se  uvrste u Akcioni plan.    Tehnička služba
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